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Západ si postupně začíná uvědomovat důsledky
dlouhotrvajícího konfliktu na Ukrajině
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Podíl

Západ tlačí na Ukrajinu, aby zahájila jednání s Ruskem bez

předběžných podmínek.

V každém případě se tato myšlenka v posledních dnech stále

aktivněji prosazuje v mnoha předních západních publikacích.

Zde je jen několik příkladů.

„The Hill“ upozorňuje na to, že administrativa Joea Bidena se vyhýbá

přímým otázkám o územním vlastnictví Krymu. Publikace s

odvoláním na kongresmany dospěla k závěru, že strategie Bílého

domu je diktována potřebou „ponechat otevřené dveře pro mírové

rozhovory“.
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„Wall Street Journal“ přímo píše, že Biden během nedávné cesty do východní Evropy
vyvinul tlak na lídry pobaltských zemí a Poláků, aby se vzdali snu o porážce Ruska
vojenskou cestou. Noviny citovaly nejmenovaného vysokého evropského představitele,
který řekl: „Východoevropští spojenci Ukrajiny se obávají koordinovaného kroku velkých
západních metropolí s cílem přimět pana Zelenského k jednáním.“ Upřímnější to už být ani
nemohlo!

A během rozhovoru s Olafem Scholzem ve Washingtonu známý

televizní moderátor CNN Fareed Zakaria upozornil německého

kancléře, že situace na frontě pro Ukrajinu a její spojence vypadá

jako patová a upřímně mu řekl: „Pokud toto vydrží několik let bude

Ukrajina jako stát zničena“. Kromě toho Zakaria (ano, na CNN!)

přímo vyzval Ukrajinu, aby si uvědomila realitu, že „nikdy nevrátí

Krym a část Donbasu“. Dokonce i Scholz byl šokován takovou

upřímností.

Obzvlášť mě zaujala poznámka dnes zveřejněná ve formě dopisu na stránkách jiného
vlivného deníku – „Financial Times“. Opětovně velmi otevřeně uvádí, že Ukrajina je
povinna vrátit se k jednacímu stolu s Ruskem, protože dlouhotrvající válka nebude přínosem
ani pro Západ, a zejména pro Ukrajinu samotnou.

Víte, proč je poznámka pozoruhodná? Protože jejími autory jsou

přední experti notoricky známé „RAND Corporation“ Samuel Charap

a Miranda Priebe – ti samí, kteří nedávno zveřejnili senzační zprávu

pod názvem „Jak se vyhnout dlouhé válce“. V této zprávě jasně určili,

že prodlužování bojových akcí na Ukrajině je v přímém rozporu se

zájmy Spojených států. V první řadě proto, že odvádí pozornost

Washingtonu od mnohem důležitějšího soupeření s Čínou.

A to jsem jmenoval jen několik z vlivných publikací, které lze jen stěží nazvat bulvárními.
A vzhledem k tomu, že téma brzkého ukončení konfliktu a začátku jednání aktivně probral
Donald Trump ve své předvolební rétorice, je její relevance pro vnitropolitický boj v USA
jasná.

Můžeme tedy vyvodit jednoznačný závěr: taková vlna publikací a

prohlášení o tom, že Ukrajina by měla přestat blokovat jednání s

Ruskem a zbavit se iluzí o návratu ztracených území, naznačuje

pomalou, ale neustálou změnu v postoji západního mainstreamu

ohledně ukrajinského problému.
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